

# ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТИБЕРСКОГО РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1938 года

№ 40 (6016) СУББОТА, 2 АПРЕЛЯ 1988 ГОДА

Цена 3 коп.

## Завтра — День геолога

### ЗАДАЧИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

Следуя доброй традиции, геологоразведчики Нягани встречают свой профессиональный праздник достойными трудовыми подарками. Завершен удивительный месяц по достижению максимальной проходки и выполнению плана первого квартала в объеме 27000 погонных метров скважин. Уже в начале марта был выполнен план испытания скважины. С заданиями квартала справились все бригады испытателей, а коллективы, руководимые мастерами Э. М. Павловым и И. В. Кравицким, досрочно закончили трехлетние планы.

Основной прирост объемов работ достигнут за счет повышения производительности труда. Многие бригады переводов, соревнования, в их числе бригады мастеров И. П. Сирябина, В. В. Тарасова, И. Ю. Дюны, труженники вспомогательного производства В. М. Завягина, В. Е. Подерин, Н. И. Буторин, Н. М. Хазов, А. Н. Богданович и многие другие работники предприятия.

Одним из передовиков коллектива Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции остается ряд проблем, работа над которыми будет продолжена в том числе и в нынешнем году. Так, на Красноленинском сваде не решен вопрос интенсификации притоков из мелководных пластов. Без широкого разведочного освоения специальных работ по поискам методов сохранения естественные коллекторные свойства, без внедрения эффективных методов вторичного вскрытия и интенсификации притоков перевести

запасы нефти в промышленную категорию не удастся. В Западной Сибири завершается период фронтальных притоков, настает время критичной работы над нефтяными объектами, чтобы сделать их объектами нефтедобычи.

Современные требования диктуют необходимость перехода к интенсификации производства, что позволит без увеличения количества буровых и испытательских бригад выполнять поставленные задачи. Это позволит облегчить материально-техническое снабжение, улучшить культурно-бытовые условия геологов. Особое внимание сейчас уделяется дисциплине, поскольку дисциплина и творческая активность ведут к успехам.

Перспективы изысканий на Тюменском севере поистине грандиозны. Район добычи нефти Красноленинской нефтегазразведочной экспедиции охватывает территорию более 30 тысяч квадратных километров. Здесь открыто 32 месторождения. Успешно ведется разведка запасов на Казанском, Нялинском месторождениях и других площадях. На вновь введенной в действие Нялинской площади получены обнадеживающие результаты, открывающие перспективы для разведки Оби. Красноленинские разведчики надеются, что еще немало новых месторождений, выходящих за пределы вклада в решение задачи государственной важности — прирост запасов Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

### ТЕЛЕГРАММА ОТ МИНИСТРА

Красноленинскому телеграфному управлению по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за четвертый квартал и второе полугодие 1987 года присуждено переходящее Красное знамя Министерства нефтяной промышленности СССР и Центрального Комитета профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности. Недавно была получена телеграмма от коллегий министерства и Президиума ЦК профсоюза, в которой они поздравляют коллектив КТУ, желают новых трудовых побед, здоровья и счастья всем трудящимся управлению.

**А. ЯКОВЕНКО,**  
Инженер  
по социалистическому соревнованию  
Отд. КТУ.

### ПЕРВЫЙ РУБЕЖ

Животноводы колхоза имени Кирова (село Большой Атыль) сумели уверенно завершить задания первого квартала. Мяса в живом весе продали государству более 12 тонн при плане пять. Молока — 82 тонны вместо 60.

Радует тот факт, что за последнее время коллектив

ву молочнотоварной фермы колхоза удалось существенно поднять продуктивность дойного стада. Сейчас здесь получают до 6 килограммов в сутки по 6 корову. А лучше в районе надой — до 9 кг — у животноводов совхоза «Обская».

**А. ЮРИН.**

### Призеры — речники

Далеко в Западном направлении находится Ямбургское производственное предприятие. Но в прошедшем году коллектив речников Сергеевского участкового объединения — как предприятие, вышедшее из-под крыла от железной дороги — отправил в Тюмень на Северный конкурс 10 тонн ценных призов.

На конкурс президиум Центрального комитета профсоюза работников нефтяной и газовой промышленности Тюменского областного совета профсоюзов коллектив Сергеевского речного порта признал победителем в социалистическом соревновании смежных предприятий и организаций за 1987 год наградив в соответствии с положением ВЦПС дипломом ВЦПС и денежной премией в размере 3000 рублей. Из них две тысячи — в виде набора спортивного инвентаря и одна тысяча — в виде выплаты премии.

Соревнования речники коллектива в прошедшем году проводили раздельно в отдельных классовых, заводских и социалистических соревнованиях. План по выполнению трудовых заданий на 100,2 процента выполнен коллективом на 131,5. 100 процентов обеспечено отпуском рабочих по договорам. А в местном коллективе коллектив речников добился к началу апреля настраивать работников на достижение высоких результатов.

**И. МАКАРСКИЙ,**  
зам. секретаря  
Межрайонной  
Сергеевского речного порта.



Не далеко от Нягани, на Пальмовской площади ведет сейчас проходку разведочной скважины Р-437 бригада мастера А. Р. Важнова. В не столь давнем прошлом это был комсомольско-молодежный коллектив мастера С. Н. Вондаренко. И в то время, и теперь вахта бурлящих Н. В. Куртеева в бригаде на особом счету. Здесь подобрался

знаточный, умелый проходчик, и куртеевцы по праву называют передовиками социалистического соревнования в Красноленинской экспедиции. На снимках: (слева) передовая вахта, третий слева — бурлящий Николай Куртеев; (справа) разведочная буровая.

Фото Е. ШАНАЕВА.

### Лучшие партии

В соревновании геологов сейчас лидирует два коллектива: электрорадиотехническая партия № 2 В. П. Хмелева и комсомольская партия № 8 Р. А. Косолапова. Оба руководителя назначены в объединении «Красноленинск» заместителями прораба.

**С. СЕРГЕЕВ.**

### МИЛЛИОН ЗА ТРИ ГОДА

15 марта Полтавское управление буровых работ пробурило миллионный метр проходки с начала работы в Западной Сибири. Для достижения этого результата полтавчанам понадобилось менее трех лет; первую скважину они начали бурить 26 апреля 1985 года.

В нынешнем году Полтавское управление буровых работ в Красноленинском сваде с начала года оно пробурило почти 140 тысяч метров горных пород и на 40

тысяч метров опережает второе УБР на 30 тысяч — первое. Острое соперничество за лидерство идет и между буровыми бригадами Полтавчанин В. И. Литвиниченко 21 марта только по один метр опережал бригаду А. В. Кумлана из второго УБР (бывшая П. А. Намяева). Он и стал лидером первого квартала. Второе место у бригады В. И. Рыбникова из Полтавского УБР, третье — у Ю. В. Демина из КУБР 1.

**С. КАЛЕЩУК.**